



Vállalatpolitikai kihívásokra kínálunk gyakorlatorientált megoldásokat

Újabb Transznacionális Partnerségi Irodát nyit a Vasas Szakszervezeti Szövetség és a német IG Metall

A TPI Győr Nonprofit Kft.-nek nincsenek gazdasági érdekeltségei. Nem szakszervezet, hanem egy gazdasági társaság, ami a feladatait a képzés és tanácsadás területén végzi. Képzési eljárásokat fejleszt és hajt végre. A célja, hogy üzemeken belüli szakszervezeti aktivitásokat támogasson és végigkísérjen, vállalatokkal párbeszédet folytasson a munkavállalók munkakörülményeinek javítása érdekében, emellett transznacionális hálózatokat építsen ki.

Gyakorlatorientált és igényre szabott képzéseket és tanácsadást kínálunk, akár külső helyszínen is. Az üzemi szinten való megvalósítás és alkalmazás számunkra a sikeres és a hatékony képzési és tanácsadói tevékenység mércéje.

A képzési és tanácsadói tevékenység a dél-alföldi régió belül a Kecskeméten és környékén működő, kiválasztott autóiipari és beszállítói üzemekben valósul meg.

Célunk nem kevesebb, mint...

- ...cselekvőképes szakszervezeti struktúrák felépítése tíz autóiipari beszállítónál a kecskeméti régióban.
- ...bizalmi struktúra létrehozása a fenti üzemekben.
- ...multiplikátor képzés bizalmiak számára.
- ...aktívák képzése, felkészítése.
- ...a projekt időtartama alatt ezres nagyságrendű tag toborzása.

Képzéssel a sikerért

Magyarország a német vállalkozások egyik kedvelt befektetői helye. Csak az autógyártó Audi és Mercedes-Benz a saját gyártási helyeikre számtalan beszállítót és autóiipari szolgáltatót vonz. Ebből adódóan egyre több az összefonódás, mint például az ún. Expatok, akik mindkét ország támogatását élvezik. A gyártó – és beszállítói folyamat szorosan összekapcsolódik egymással.

Ez a helyzet az IG Metall-lal és a Vasassal is, akik szoros hálózati együttműködésben dolgoznak együtt, hogy az új kihívásoknak és feladatoknak meg tudjanak felelni.

Ez a hálózati együttműködés és egyeztetés az üzemi munkavállalói képviselőknek a telephelyek közötti verseny ellenére egyik oldalról a munka- és szociális normák betartása, másik oldalról ezek továbbfejlődése miatt szükséges.

Így tudunk a kihívásokra jó megoldásokat adni!

Kecskemét, 2017. február 28.

Vasas Szakszervezeti Szövetség

IG Metall